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Egyszerű többség 

 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
 
A Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatalának (a továbbiakban: Hivatal) a 
német nemzetiségi nevelést-oktatást végző általános iskolák felvételi körzete 
megállapításával összefüggő 2017. évi eljárása önkormányzatunk álláspontja szerint figyelmen 
kívül hagyta az önkormányzat egyetértési jogát, ezért képviselő-testületünk 36/2017. (V.30.) 
határozatával úgy döntött, hogy beadvánnyal fordul az alapvető jogok biztosának a 
Magyarországon élő nemzetiségek jogainak védelmét ellátó helyetteséhez. 
 
2017. június 8-án kelt panaszbeadványunkra 2017. július 25-i dátummal érkezett meg az 
értesítés a vizsgálat megindításáról az alapvető jogok biztosának hivatalától. A vizsgálatról 
készült jelentés (az előterjesztés melléklete) megállapította, hogy a Hivatal eljárása „a 
nemzetiségi jogok érvényesülését, valamint a jogállamiság elvéből levezethető 
jogbiztonság követelményét sértve visszásságot eredményezett”.  
A jelentés három intézkedési javaslatot tartalmaz, melyek között az első a Hivatalt kéri fel arra, 
hogy a továbbiakban a felvételi körzetek megállapítására vonatkozó döntés-előkészítés során 
– a nemzetiségi önkormányzatok egyetértésének hiányában – a nemzetiségek jogairól szóló 
2011. évi CLXXIX. törvény 27. §-ában jelzett rendelkezés figyelembevételével járjon el.  
A további két javaslat a jogszabályi és jogalkalmazási hiányosságok megszüntetésére tesz 
indítványt az arra feljogosított szerveknél. 
 
2018 januárjában 1/2018. (I.30.) határozatunkkal – melyet 13/2018. (II.13.) határozatunkkal 
egészítettünk ki – újból elutasítottuk a felvételi körzetek megállapítására vonatkozó 
tervezetet, mivel az továbbra is az önkormányzatunk által kifogásolt módon határozza meg a 
Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola felvételi körzetét.  
Az egyetértés pótlása érdekében a Hivatal ezúttal bírósági eljárást kezdeményezett, a 
keresetlevelet azonban illetékességi okokból a Szekszárdi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 
2.K.27.028/2018/2. számú végzésével áttette a Pécsi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra. 
Utóbbi eljárásáról és annak eredményéről a mai napig nem kaptunk értesítést. 
 
   
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2018. március 21. 

       
  

Dr. Józan-Jilling Mihály 
elnök 
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Határozati javaslat  

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2018. (III.27.) határozata 

az iskolák felvételi körzetének meghatározása során biztosított egyetértési jog 
gyakorlásával összefüggésben indított eljárásokról 

 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
 
1. az alapvető jogok biztosának és a Magyarországon élő nemzetiségek jogainak védelmét 

ellátó biztoshelyettesének a felvételi körzethatárok meghatározásánál a nemzetiségi 

önkormányzat egyetértési jogának alkalmazásával kapcsolatos vizsgálatról az AJB-

558/2018. számú ügyben készített közös jelentését tudomásul veszi;  

 
Határidő:  2018. március 27. 
Felelős:  Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 
 
 

2. a Tolna Megyei Kormányhivatal által – a felvételi körzetek meghatározása érdekében – 

indított bírósági eljárásra vonatkozó tájékoztatót tudomásul veszi. 

 
Határidő:  2018. március 27. 
Felelős:  Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 

 


